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OBRAZLOŽITEV NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV
OD LETA 2011 DO LETA 2014

Načrt razvojnih programov odraža razvojno politiko občine na področju investicijskih izdatkov 
občine  in državnih pomoči za naslednja štiri leta. S tem dokumentom je v proračunsko načrtovanje 
vneseno večletno planiranje izdatkov za te namene. V načrtu razvojnih programov se izkazujejo 
načrtovani izdatki proračuna za investicije in državne pomoči v prihodnjih štirih letih, ki so 
razdeljeni po: 
- posameznih projektih ali programih neposrednih uporabnikov,
- letih, v katerih bodo izdatki za projekte ali programe bremenili proračun prihodnjih let,
- virih financiranja za celovito izvedbo projektov ali programov.

Občina Velika Polana

Na področju lokalne samouprave bomo v letu 2011 nabavili po potrebi računalnike in nadgradili 
programsko opremo,  za potrebe občinske uprave. 

Občina Velika Polana bo v naslednjih letih zaradi potreb izvajanja evropskih projektov: Simbioza v 
Naturi 2000, Sekundarna kanalizacija in Dolinska kanalizacija bo nabavila še potrebno pisarniško 
opremo in pohištvo, kajti v okviru posameznega projekta mora biti zagotovljen protipožaren arhiv. 

Na področju obramba in ukrepi bomo v letu 2010 in naslednjih letih iz sredstev požarne takse 
sofinancirali odplačilo leasinga za financiranje gasilskega vozila za prevoz oseb. 

Na področju gospodarskih dejavnosti bo občina v naslednjih letih subvencionirala kmetijstvo in v 
skladu s sprejetim  Pravilnikom o dodeljevanju državnih pomoči, pomoči de minimis in izvajanju 
drugih ukrepov razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Velika Polana. 

Na podlagi spremembe zakona o prostorskem planiranju smo v letu 2008 pristopili k spremembi 
prostorskih planov na območju Občine Velika Polana, katerega bomo nadaljevali in zaključili v letu 
2011. 

V okviru projekta Dolinska kanalizacija je Občina Velika Polana prejela ODLOČBO št.: KS OP 
ROPI/5/1/Dolinska kanalizacija/0 o dodelitvi sredstev za skupino projektov »Celostno urejanje 
odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda in varovanje vodnih virov na spodnjem povodju 
reke Mure – Dolinska kanalizacija«. 
V okviru Izgradnje kanalizacije in čistilne naprave v občini Velika Polana je v okviru investicije
bila zgrajena čistilna naprava in se v letošnjem letu, zaključila izgradnja primarnega dela 
vakuumske kanalizacije po naseljih Velika Polana, Mala Polana in Brezovica. Celotna investicija se 
bo dokončala v letu 2011.  Projekt kanalizacija in čistilna naprava Velika Polana bo sofinancirana iz 
sredstev Kohezijskega sklada, Ministrstvo za okolje in prostor, sofinanciranje iz prejetih sredstev 
občanov, okoljska dajatev in sredstev Občine Velika Polana.

Na podlagi inšpekcijskega nadzora moramo izvesti avtomatsko kloriranje, in ker voda iz 
Pomurskega vodovoda še najmanj tri leta ne bo tekla smo prisiljeni izvesti obnovo vodovodnega 
črpališča, klorirno postajo, druge izboljšave na področju črpanja in pošiljanja vode v sistem.  
Občina Velika Polana bo v letu 2011 začela z obnovo vodovodnega črpališča, se pripravi črpališče 
za priključitev na sistem A – Pomurski vodovod tako, da omogoča samooskrbo in možnost oddaje 
vode v sistem A – Pomurskega vodovoda. 



OBČINA VELIKA POLANA, Velika Polana 111
Tel.: 02 577 67 50, 02 577 67 55; fax.: 02 577 67 52, e-mail: obcina@velika-polana.si

________________________________________________________________________2

V letu 2010 je Razvojni javni sklad Lendava, ki je imel v upravljanju stanovanja, ki so v lasti 
občine Velika Polana prenehal dejavnost zaradi likvidacije. Stanovanja, ki so v lasti občine Velika 
Polana so z mesecem decembrom 2010 bila predana nazaj na občino v upravljanje, zato bomo v letu 
2011 namenili del sredstev investicijskemu vzdrževanju teh stanovanj. 

V okviru projekta Dolinska kanalizacija bo Občina Velika Polana vodila aktivnosti obveščanja in 
informiranja. Aktivnosti bodo sofinancirane iz sredstev Kohezijskega sklada, Ministrstva za okolje 
in prostor, iz prejetih sredstev ostalih občin, ki so vključene v projekt Dolinska kanalizacija.

Občina Velika Polana bo v okviru projekta Pomurski vodovod v letu 2011 sofinancirala aktivnosti 
svetovalnega inženirja. Osnova za delitev navedenih stroškov je tudi sklep Ministrstva za okolje in 
prostor (MOP) o sofinanciranju priprave projekta »Oskrba s pitno vodo Pomurja – sistem A« št. 
5443-3/2010/6. Ministrstvo za okolje in prostor krije 57,89% upravičenih izdatkov. Naloge
svetovalnega inženirja zajemajo vse potrebne aktivnosti za vzpostavitev pogojev za kakovostno in 
uspešno izvajanje projekta, vključuje svetovanje, povezovanje in koordiniranje potrebnih aktivnosti, 
pri čemer, ob upoštevanju javnega interesa v največji možni meri zasleduje in zadovoljuje interes 
naročnika. Sama izgradnja bi naj potekala v letih 2012, 2013 in 2014. 

Na podlagi 32. člena Zakona o javnih cestah je Občina Velika Polana sklenila z Republiko 
Slovenijo Sporazum o sofinanciranju ureditve ceste R3-729/4206 Hotiza – Velika Polana. V okviru 
sporazuma bo občina v letu 2011 sofinancirala razliko izvedenih aktivnosti.

Občina Velika Polana bo v letu 2011 nadaljevala z rekonstrukcijo javne razsvetljave, ki jo bo 
nadaljevala v letu 2012 in 2013, s ciljem zmanjšanja svetlobne onesnaženosti in povečanja 
energetske učinkovitosti. 

V letu 2011 bomo pričeli s potrebnim asfaltiranjem občinskih cest in nadaljevali v letih 2012, 2013, 
2014 (samo asfaltiranje bo povezano z izgradnjo kanalizacijskega omrežja). 

Občina Velika Polana je v letu 2010 kandidirala na 3. Javnega razpisa za izbor operacij iz 
prednostne usmeritve »Razvoj obmejnih območij s Hrvaško« v okviru operativnega programa 
krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj 
regij«, ker pa občina nima direktnega dostopa do meje s Hrvaško v letu 2011 ne more kandidirati na 
ta javni razpis. Pripravljeni projekt smo preuredili tako, da sedaj lahko kandidiramo na javni razpis 
322 – Obnova in razvoj vasi.  Projekt je v pripravi, zato ga bo Občinski svet Občine Velika Polana 
dobil v obravnavo pred prijavo na javni razpis.

Občina Velika Polana bo v letu 2011 nadaljevala s prodajo kmetijskih zemljišč s tem, da bo 
kupnino namenila z nakup stavbnih zemljišč, ki bodo služila za javni interes. 

Občina Velika Polana je v okviru 5. javnega razpisa za prednostno usmeritev »Regionalni razvojni 
programi« v okviru operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 
od 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj regij«, prejela Pogodbo o sofinanciranju investicije 
»Dežela štorkelj« Destinacija natura 2000. V okviru te operacije bodo izvedene naslednje 
aktivnosti:

- izgradnjo Središča za interpretacijo naravne in kulturne dediščine »Natura 2000«, kjer bomo 
v naravi predstavili naravno in kulturno bogastvo Občine Velika Polana s parkiriščem za 
obiskovalce ob Središču za interpretacijo naravne in kulturne dediščine »Natura 2000« ter 
izgradnjo kolesarsko pohodniških poti (v naselju Mala Polana - zaselka Mačkovci in 
Bukovje), ki bodo med seboj povezovale turistične točke v občini Velika Polana,

- obnovo in preureditev obstoječe dotrajane dvorane in njeno preureditev v Audiovizualni 
center. Prostor bi služil kot prostor za prireditve, Audiovizualni center, predstavitveni center 
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in video opazovalnica v enem. Prav tako bi bil na razpolago tudi internetni kotiček, in 
možnost spremljanja življenja štorkelj preko spletne kamere. Obstoječa dvorana se nahaja v 
občinski stavbi, znotraj nje se nahaja tudi turistično informacijski center občine. Z ureditvijo 
avdiovizualnega centra bomo torej zaključili potrebno turistično ponudbo, skladno tudi z 
usmeritvami programa Natura 2000,

- obnovo stavbe kulturne dediščine (Copekov mlin-tehnični muzej, Kranjčeva domačija),
- razvoj novih turističnih produktov po vsebinah okusiti - kulinarika, odkriti - narava, 

doživetja, doživeti - kultura in prireditve. V okviru projekta bomo oblikovali zloženke, 
spletno stran in kratek film ter uredili označevalne table za lokalne znamenitosti),

- izgradnjo vzdrževalne postaje, ki bo omogočala vzdrževanje infrastrukture, ki bi jo pridobili 
v okviru projekta s parkiriščem za obiskovalce in večje skupine,

- nadzor gradbenih aktivnosti in investicijskih operacij.
Operacija »Dežela štorkelj« Destinacija natura 2000, mora biti zaključena do 01.09.2011. 

V Veliki Polani smo v letu 2010 zaključili nujno potrebno razširitev mrliške vežice, vendar bomo v 
letu 2011 in 2012 nadaljevali z razširitvijo pokopališča. Dela bodo vezana na urejanje poti, ograj in 
druge pokopališče infrastrukture v skladu z ureditvenim načrtom.

V letih 2011 in v naslednjih letih občina planira na področju Izobraževanja financirati nujna 
obnovitvena dela na celotni zgradbi OŠ Miška Kranjca Velika Polana. 

Zdravstveni dom Lendava je v letu 2010 na javni razpis Ministrstva za zdravje prijavila obnovo 
ambulante za nujno medicinsko pomoč in dvigalo za invalide, katero bodo sofinancirale občine UE 
Lendava. 

Vlada RS je dne 27.03.2008 sprejela Operativni program ravnanja s komunalnimi odpadki, v 
katerem je določila, da je CERO Puconci edina deponija v Pomurju. Uporabno dovoljenje imata 
tako CERO Puconci kot deponija Dolga vas. Občina Velika Polana mora spoštovati sklep vlade, s 
katerim nam je določila pristop k CERO Puconci in si zagotoviti odlaganje odpadkov v prihodnosti.
Na podlagi Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o. je 
Občina Velika Polana podpisala pogodbo o sofinanciranju izgradnje in obratovanju regijskega 
centra »Zbirni center za odpadke Puconci«.  

Načrt razvojnih programov odraža razvojne usmeritve občine letih od 2011 do 2014. Želel bi si, da 
bi bil nabor razvojnih projektov še konkretnejši, vendar pa bi bilo glede na trenutno stanje kakršno 
koli drugo planiranje nerealno. Z osebnim prizadevanjem ob pomoči članov občinskega sveta in 
vseh, ki lahko na kakršen koli način pripomorejo pri pridobivanju nepovratnih sredstev, nam bo 
sigurno uspelo pridobiti dodatna finančna sredstva za nove projekte. Njihova vsebina mora biti 
odraz večinske volje občanov in občank o razvojnih prioritetah naše občine. 

Župan Občine Velika Polana
Damijan Jaklin

Velika Polana, 10.03.2011
Številka: 13-4/11 OS


